## TRANSPORTE MIXTO PASEO DEL INCA COTRANSPASIC S.A.

Naranjal, 04 de mayo del 2018

Señor.

GOROTIZA PANCHANA HENRRY JACINTO.

ACCIONISTA DE TRANSPORTE MIXTO PASEO DEL INCA COTRANSPASIC S.A.

Ciudad.

De mi consideración:

Por medio del presente le comunico que:

- 1.- TRANSPORTE MIXTO PASEO DEL INCA COTRANSPASIC S.A., con domicilio en el cantón Naranjal, Provincia del Guayas, se constituyó jurídicamente el 25 de abril del 2017, mediante Escritura Pública celebrada en la **Notaria Primera** del Cantón Naranjal, ante el **Abg. LUIS ALBERTO FREILE PEREZ**, e Inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 12 de mayo del 2017, bajo el número 87.
- 2. En la Junta Universal de Accionistas de fecha 03 de mayo del 2018, Usted ha sido designado GERENTE de la entidad para un período de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Naranjal.
- 3.- En virtud de su cargo ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Sociedad en forma individual, todo acorde a lo que ordena el Art. 31, del Estatuto de la Compañía.
- 4.- Al pie de esta notificación se dignará admitir su función conforme a derecho.

Particular que informo para los fines consiguientes.

Atentamente,

Musical Regarder

SR. OUEZADA ROMERO JOSE MARCELO.

## PRESIDENTE DE TRANSPORTE MIXTO PASEO DEL INCA COTRANSPASIC S.A.

YO, **GOROTIZA PANCHANA HENRRY JACINTO**, portador de la cédula úmica N.- **092942433-1**, ACEPTO LIBRE Y VOLUNTARIAMENTE EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA ENTIDAD CUYA DENOMINACION ES **TRANSPORTE MIXTO PASEO DEL INCA COTRANSPASIC S.A.**, JURANDO DESEMPEÑARLO FIEL Y LEGALMENTE EN BASE A LA LEY DE COMPAÑÍAS, ESTATUTO Y LEYES AFINES.

Atentamente,

SR. GOROTIZA PANCHANA HENRRY JACINTO
NARANJAL, 04 DE MAYO DEL 2018

i Depisius kala Dugais kalanda gunantikalah Guntén dimenjal

Tarqui y Quince de Octubre

Número de Repertorio:

2018- 600

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN NARANJAL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintiuno de Mayo de Dos Mil Dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 558 a 561 con el número de inscripción 100 celebrado entre:

([COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO PASEO DEL INCA COTRANSPASIC S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([GOROTIZA

PANCHANA HENRRY JACINTO con el cargo GERENTE]).

Ab. Hugo Pozo M Registrador de la Propiedad.



DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

04 JUN 29-3

RECIPIDO
Hora: 15:30 A.
Firma: 7030